

## AVVISO DI RETTIFICA

dell'Avviso in oggetto, pubblicato sulla G.U.R.S. n. 16 del 12 aprile 2019 - Supplemento ordinario :

A pag. 14, paragrafo 4.3, comma 1, lett.b) punto iii, la dicitura “paragrafo 4.4, comma 4, lettera c” va sostituita con la seguente “paragrafo 4.4, comma 3, lettera.b;”

A pag. 15, paragrafo 4.3, comma, 1 lett.c), la dicitura “paragrafo 4.4, comma 4, lettera, c” va sostituita con la seguente “paragrafo 4.4, comma 3, lettera.c,”

A pag. 15, paragrafo 4.3, comma1, lett..c) punto i, la dicitura “al successivo punto 2.a)” va sostituita con la seguente “successivo punto 2.”;

A pag. 18, paragrafo 4.4, comma 3, lett.b), va aggiunto il punto “e ) Livello minimo progettuale : definitivo (D. Lgs. 50/2016)”;

A pag. 19, paragrafo 4.4, comma 4, la dicitura “comma 4” va sostituita con la seguente “comma 3”;

A pag. 19, paragrafo 4.4, comma 6, la dicitura “al paragrafo 4.6” va sostituita con la seguente “paragrafo 4.5”;

A pag. 19, paragrafo 4.5, comma 2, la dicitura “comma 4” va sostituita con la seguente “comma 3”;

A pag. 13 dell'allegato 7, alla cella A) della tabella 5, la dicitura “..fino a un massimo del \*\*dell'importo dei lavori..” va sostituita con “..fino a un massimo del 10% dei lavori, qualora non riconducibili ad attività direttamente svolte dall'ufficio o tecnico dell'ente beneficiario..”.

Il termine previsto di sessanta giorni per la presentazione delle istanze decorre dalla data di pubblicazione del presente Avviso di Rettifica sulla GURS n. 20 - PARTE I - del 10/05/2019.